

Ινδία: Κατάσχεση 3 τόνων αφγανικής ηρωίνης – Στα 2,3 δισ. ευρώ η αξία της

Ινδοί αξιωματούχοι ανακοίνωσαν την Τρίτη ότι κατέσχεσαν σχεδόν τρεις τόνους ηρωίνης που προερχόταν από το Αφγανιστάν και η αξία της υπολογίζεται στα 2,31 δισ. ευρώ.

Το Αφγανιστάν είναι ο μεγαλύτερος στον κόσμο παράνομος προμηθευτής οπίου, όμως αφότου κατέλαβαν την εξουσία οι ισλαμιστές Ταλιμπάν έχουν δηλώσει πως σχεδιάζουν να απαγορεύσουν το εμπόριο ναρκωτικών, χωρίς να κάνουν γνωστές λεπτομέρειες για το πώς θα το πράξουν.

Δύο άνθρωποι συνελήφθησαν σε σχέση με την κατάσχεση των ναρκωτικών και οι έρευνες συνεχίζονται, δήλωσε αξιωματικός στην Γκουτζαράτ, ζητώντας να μην κατονομαστεί διότι δεν ήταν εξουσιοδοτημένος να μιλήσει δημόσια.

Η κορυφαία ινδική υπηρεσία κατά του λαθρεμπορίου (Directorate of Revenue Intelligence, DRI) κατέσχεσε στις 15 Σεπτεμβρίου δύο κοντέινερ στο λιμάνι Μούντρα της Γκουτζαράτ αφού έλαβε την πληροφορία ότι περιείχαν ναρκωτικά, δήλωσε ο αξιωματικός.

Η εισαγωγή των εμπορευματοκιβωτίων είχε γίνει από μια εταιρεία στη νότια παραλιακή πόλη Βιτζαγιαουάντα, πρόσθεσε ο αξιωματικός.

«Οι έρευνες που διεξάγονται έχουν μέχρι

Το Αφγανιστάν είναι ο μεγαλύτερος στον κόσμο παράνομος προμηθευτής οπίου, όμως αφότου κατέλαβαν την εξουσία οι ισλαμιστές Ταλιμπάν έχουν δηλώσει πως σχεδιάζουν να απαγορεύσουν το εμπόριο ναρκωτικών



στιγμής αποκαλύψει την εμπλοκή αφγανών υπηκόων, οι οποίοι ερευνώνται». Αξιωματούχοι της DRI αρνήθηκαν να σχολιάσουν.

Τα ναρκωτικά κατευθύνονταν στο Δελχί και οι δύο συλληφθέντες είχαν ζητήσει να τους χορηγηθεί άδεια εισαγωγών-εξαγωγών αναφέροντας ως βάση τους μια διεύθυνση κατοικίας στη Βιτζαγιαουάντα, σύμφωνα με χθεσινή ανακοίνωση της αστυνομίας της πόλης αυτής.

Στα παραστατικά αναφερόταν ότι τα κοντέινερ περιέχουν ημιπεξεργασμένες πέτρες ταλκ από το Αφγανιστάν και είχαν σταλεί από το λιμάνι Μπαντάρ Αμπάς στο Ιράν προς το λιμάνι Μούντρα στην Γκουτζαράτ, δήλωσε αξιωματικός της Γκουτζαράτ, προσθέτοντας πως ιατροδικαστικές αναλύσεις έδειξαν την παρουσία ηρωίνης.

Περισσότερα από 2.988 κιλά ηρωίνης βρέθηκαν στα εμπορευματοκιβώτια.

Ρωσία: Αυστηρή προειδοποίηση στην Τουρκία για τις δηλώσεις περί μη αναγνώρισης των εκλογών στην Κριμαία

Με προσοχή θα αντιμετωπίσει η Μόσχα τη δήλωση του τουρκικού υπουργείου Εξωτερικών ότι «δεν έχουν νομική ισχύ για την Τουρκία» οι βουλευτικές εκλογές για τη ρωσική Κρατική Δούμα (Κάτω Βουλή), που διεξήχθησαν στο έδαφος της Κριμαίας, δήλωσε η επίσημη εκπρόσωπος του ρωσικού ΥΠΕΞ Μαρία Ζαχάροβα στο δίκτυο «Solovien Live», σχολιάζοντας τη δήλωση του εκπροσώπου Τύπου του τουρκικού υπουργείου Εξωτερικών πρέσβη Τανζού Μπιλγκίτς.

«Η Τουρκία γνωρίζει πολύ καλά ότι η Κριμαία είναι κυρίαρχο τμήμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας και ότι δεν αγνοούμε ποτέ τέτοιες δηλώσεις» υποστήριξε η Μ.Ζαχάροβα και πρόσθεσε: «Εάν δεν έχουν κουραστεί να ακούν από τη Μόσχα τις σχετικές επιπλήξεις, υπενθυμίσεις και παρατηρήσεις, σημαίνει ότι είναι υπομονετικοί άνθρωποι, αλλά αυτό δεν οδηγεί σε τίποτε, εκτός του ότι βγάζουμε τα αντίστοιχα συμπεράσματα, τα οποία σαφώς δεν ωφελούν τις διμερείς σχέσεις».

Η Μ. Ζαχάροβα ανέφερε επίσης ότι «από έτος σε έτος, στο πλαίσιο της εκλογικής

διαδικασίας, η Κριμαία επιβεβαιώνει συμβολικά την επιλογή της το 2014», όταν κατά τη Μόσχα ο τοπικός πληθυσμός υπερψήφισε σε ποσοστό 96,57% την ανεξαρτητοποίηση της Κριμαίας από την Ουκρανία και την προσχώρησή της στη ρωσική κυριαρχία.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Κεντρικής Εκλογικής Επιτροπής της Ρωσίας στην Κριμαία λειτούργησαν 1.131 εκλογικά κέντρα και ένα συμπληρωματικό στο διεθνές αεροδρόμιο της Συμφερούπολης για τους μετακινούμενους, όπου ψήφισαν συνολικά 745.452 πολίτες, δηλαδή το 49,67 % των εγγεγραμμένων ψηφοφόρων στη χερσόνησο.

Λίγα 24ωρα νωρίτερα το ουκρανικό υπουργείο Εξωτερικών είχε εκφράσει «αυστηρή διαμαρτυρία» καταδικάζοντας τη διοργάνωση βουλευτικών εκλογών για τη ρωσική Κρατική Δούμα «στα προσωρινώς κατεχόμενα εδάφη της Ουκρανίας» (υπονοείται η Κριμαία και οι de facto αποσχισθείσες επαρχίες στο Ντονμπάς της Ανατολικής Ουκρανίας) και είχε καλέσει τη διεθνή κοινότητα να μην αναγνωρίσει τις ρωσικές βουλευτικές εκλογές.

Η Τουρκία γνωρίζει πολύ καλά ότι η Κριμαία είναι κυρίαρχο τμήμα της Ρωσικής Ομοσπονδίας



**Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS**

**Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας**

**Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!**

**MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255**

Urban Automotive Services